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Az Erdélyi Magyar Néppárt a leghatározottabban elítéli a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség
székháza elleni tegnapi – egy hónapon belüli immár második – gyújtogatást. A célzott és kitervelt
mód  a  cselekményt  terrorista  támadássá  minősíti,  célja  egyértelműen  a  magyar  közösség
megfélemlítése. Ezért elvárható az illetékes ukrán hatóságoktól, hogy az esetet ennek megfelelő
módon kezeljék és a lehető legrövidebb időn belül állítsák bíróság elé az elkövetőket. 

Miközben együttérzésünkről és szolidaritásunkról biztosítjuk testvérszervezetünket és a sorozatos
megpróbáltatásoknak  kitett  egész  kárpátaljai  magyar  közösséget,  Magyarország  kormányához
hasonló határozott fellépést sürgetünk Románia kormánya részéről is. 

A kárpátaljai magyar érdekvédelmi szervezet székháza elleni brutális támadás ugyanakkor több
mint a háború súlytotta országban fellángoló többségi sovinizmus erőszakba fordulása. Egyrészt,
nem elszigetelt jelenségről van szó: a vajdasági magyarverések, az Erdélyben több évtizede tartó
megfélemlítések és az állandó diszkrimináció, továbbá a kárpátaljai hasonló jellegű akciók mind a
Kárpát-medencében megnyilvánuló nem-szűnő magyarellenesség bizonyítékai. Másrészt ez az eset
ismételten  rámutat  az  Európa  lakosságának  egy  hetedét  kitevő  őshonos  nemzeti  közösségek
jogállásának megoldatlanságára,  illetve  aláhúzza az  utódállamok és  a  nemzetközi  szervezetek
felelősségét az európai őshonos nemzeti közösségek védelmében. 

Jogos az elvárás, hogy a nemzetközi szervezetek Ukrajna tekintetében ne csak az ország keleti
részén zajló konfliktus következményeit figyeljék, hanem fordítsanak kellő figyelmet általában a
kárpátaljai  kisebbségi  közösségek  és  kiemelten  az  atrocitásoknak  leginkább  kitett  kárpátaljai
magyarokat ért támadásokra.

Meggyőződésünk, hogy az európai őshonos kisebbségek helyzetét csakis egy átfogó és minden



tagállamra nézve kötelező érvényű jogi norma kidolgozásával és betartatásával lehet rendezni.
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